## РЕШЕНИЕ

## Карамалинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Карамалы

№ 155

от «18» июля 2025г.

О внесении изменения и дополнения в Положение о бюджетном процессе в Карамалинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан утвержденное решением Карамалинского поселения сельского Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 23.10.2023 №99 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Карамалинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 01.04.2024 № 113, ot 07.10.2024 № 129)

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.2025 N 158-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,

## Карамалинский Совет сельского поселения решил:

- 1. Внести Положение о бюджетном процессе в Карамалинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан утвержденное решением Карамалинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 23.10.2023 № 99 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Карамалинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 01.04.2024 № 113, от 07.10.2024 № 129) следующие изменения:
- 1.1. в пункте 9 части 3 статьи 6 слова «состав и сроки» заменить словами «порядок, состав и сроки формирования и»;
  - 1.2. в пункте 2 статьи 43:
  - абзац первый изложить в следующей редакции:
- «2. Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ утверждается решением о бюджете по

соответствующей каждой программе целевой статье расходов бюджета в соответствии с перечнем и структурой муниципальных программ, определенными местной администрацией муниципального образования.»;

- в абзаце третьем слова «1 апреля» заменить словами «1 февраля»;
- 1.3. пункт 2 статьи 46 изложить в следующей редакции:
- «2. В случае утверждения решением о бюджете распределения бюджетных ассигнований по муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности к проекту решения о бюджете представляются паспорта (проекты паспортов) муниципальных программ (проекты изменений в указанные паспорта).»;
- 1.4. в пункте 1 статьи 51 слова «состав и сроки» заменить словами «порядок, состав и сроки формирования и».
- 2. Установить, что абзац четвертый пункта 1.2 настоящего решения, применяется с 1 января 2027 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансам, налогам и экономики Совета Карамалинского сельского поселения Азнакаевского районного Республики Татарстан.

Председатель



А.Р.Ногманов